
 

Referat fra generalforsamling i S/K – 80  

 26/03-2008. 

Der var 11 fremmødte inkl. bestyrelsen.  Dog havde kassereren valgt at lade sit regnskab 

tale for sig selv, idet han var lovligt forhindret.  Formanden bød velkommen, hvorefter vi 

overgik til dagsordenen. 

1. Valg af dirigent. 

 Richardt Andersen blev atter valgt til dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning.  

 2007 var året, hvor grundejerforeningen kom på internettet og fik sin 

egen hjemmeside,  www.sk-80.dk , hvor der kan findes meddelelser fra 

bestyrelsen, invitationer til arrangementer og der er lidt om S/K-80’s 

historie. Skulle der være medlemmer, nuværende såvel som 

forhenværende, der ligger inde med billedmateriale, som man mener 

burde lægges på hjemmesiden, kan man  kontakte et bestyrelsesmed-

lem. 

 Fiberflex spøger stadig og vi kan kun konstatere, at projektet er aktuelt 

på 3. generalforsamling i træk. Seneste nyt er, at man foreløbig har en 

tidshorisont, der hedder april 2008.  

 Legepladsen har i det forgangne år fået en tiltrængt renovering og en 

omgang maling. 

 Der var også budgetteret med at der skulle foretages en beskæring af 

beplantningen på fællesarealerne og evt. nyplantes, hvor det var 

tiltrængt. Dette er endnu ikke færdiggjort, men det sker i løbet af kort 

tid. 

 Fastelavnsfesten blev endnu en gang ikke afholdt, idet der ikke var 

medlemmer, der meldte sig til at arrangere. Bestyrelsen opfordrer de 

medlemmer der kunne have interesse i at arrangere til at melde sig til 

næste år. Det er ærgerligt at en god tradition ikke kan holdes i hævd. 

 Så blev der til gengæld afholdt Skt. Hans på fællesarealet ved volden. 

Vejrguderne var med os i år og det blev en god aften. 

 Volden mod Hammelvej er blevet tilplantet, så der kan blive en 

sammenhængende beplantning på hele volden. Vi opfordrer til at man 

passer på de små træer, så de får muligheden for at vokse op. 

 Skader der var forårsaget af Fiberflex arbejdet er blevet udbedret. Der 

er dog stadig steder, hvor asfalten har skader, men dem kan vi 

http://www.sk-80.dk/


 
desværre kun tilskrive vore egne medlemmer. Vi opfordrer til at man 

passer på asfalten, når man får leveret byggematerialer m.v. Få lagt en 

plade, når der læsses af, så asfalten ikke tager skade. Skulle der i 

sådanne tilfælde blive konstateret så voldsomme skader, at det kræver 

reparation, kan bestyrelsen blive nødsaget til holde skadevolder 

erstatningsansvarlig. 

 Beretningen godkendt. 

3. Aflæggelse af regnskabet. 

 I kassererens fravær blev regnskabet fremlagt af formanden. Det mest 

 bemærkelsesværdige var, at det på næsten alle poster var mislykkedes at 

 bruge det budgetterede beløb. Det har derfor været muligt at overføre et 

 ekstra afdrag på 60.000 kr  på vejlånet og stadig komme ud med et lille plus 

 på årsresultatet. Specielt vedr. vejkonto-en, så har det ekstra afdrag bidraget 

 til, at vi bliver færdige med at afdrage på lånet i 2008.  

 Regnskabet godkendt. 

4. Indkomne forslag. 

 Bestyrelsen havde et forslag om at lave et legepladsudvalg, men trak dette 

 forslag tilbage, idet de fremmødte ikke helt ”ramte” målgruppen.  

5. Fremsættelse af budge og fastsættelse af kontingent. 

 Under punktet blev der forespurgt, om det var muligt at afsætte lidt midler til at 

 fjerne resterne efter Skt.Hans-bålet og lægge lidt sand eller jord i stedet.  Det 

 skulle være muligt at afholde udgiften i det forelagte budget. Budgettet 

 vedtaget og kontingentet fastholdes på 1200 kr. 

6. Valg af formand. 

 René Bjørkmann (S15) genvalgt. 

7. Valg af 1 bestyrelsesmedlem. 

 Bent Th. Mikkelsen (K28) genvalgt. 

8. Valg af 2 suppleanter. 

 Bertel Mikkelsen (K38) (genvalg) 

 Gitte Myrhøj (S7) (genvalg) 



 
 9. Valg af 2 revisorer. 

 Flemming Wiberg (K16) 

 Lene Hansen (S13) 

10. Valg af 2 revisorsuppleanter. 

 Jørgen Rasmussen (73) 

 Per Nørgaard (S17) 

11. Festudvalg. 

 Ingen meldte sig. Der vil derfor kun blive arrangeret Skt. Hans og fastelavn, 

 hvis der melder sig nogen til at arrangere. 

12. Eventuelt. 

 Bent Ilsøe (S45) fremførte klage over, at der var en del støj fra Ribevej, fra 

 firmaet Rival. Støjen opstår, når firmaet efterser deres selvkørende lifte. Under 

 eftersynet kører motorerne på høje omdrejninger og det foregår til tider om 

 aftenen helt frem til mellem kl. 22 og 23. Der var enighed om at en 

 henvendelse fra grundejerforeningens bestyrelse nok vægtede mere end 

 henvendelse fra enkelte af de plagede beboere. Bent Ilsøe og Mogens 

 Jørgensen (S47) indsamler data vedr. støjen i April måned. Med 

 baggrund i det observerede vil bestyrelsen gå ind i sagen og forsøge at 

 hjælpe med at finde en løsning. 

 

 

M.v.h. 
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